

# Корь

ЭТО НЕ  
ПРОСТО  
НЕБОЛЬШАЯ  
СЫПЬ

## ТИПИЧНЫЕ СИМПТОМЫ КОРИ

- высокая температура (может быть больше 40° C);
- кашель;
- насморк;
- красные, слезящиеся глаза;
- через 3–5 дней после начала симптомов появляется сыпь



**Корь может быть опасна, особенно для младенцев и маленьких детей.**

## Корь может быть серьёзным заболеванием

Примерно 1 из 5 человек, которые заболевают корью, госпитализируют.

У 1 из 1000 человек, заболевших корью, развивается отёк мозга из-за инфекции (энцефалит), что может привести к повреждению мозга.

От 1 до 3 из 1000 человек умирает от кори, даже при самом лучшем уходе.



**У вас есть все возможности защитить своего ребёнка.**

Обеспечьте своим детям безопасную и долговременную защиту от кори, сделав им прививки вакциной против кори, эпидемического паротита и краснухи (MMR) в соответствии с рекомендуемым CDC графиком иммунизации.

[WWW.CDC.GOV/MEASLES](http://WWW.CDC.GOV/MEASLES)